



HILARION CAPUDJI. Roma, Dic. 3 (ANSA). Monseñor Hilarion Capudji, condenado en Israel a 12 años de reclusión en 1974, fue libertado recientemente y se halla en Roma. Posiblemente será transferido a Sur América.

Vaticano no reconoce a Israel pero hay cooperación secreta

Jerusalén, diciembre (AP). (Por Arthur Max). La reciente liberación israelí del arzobispo griego de Jerusalén, monseñor Hilarion Capudji, condenado a prisión por contrabando de armas, pone de manifiesto la curiosa relación entre la Iglesia Católica y la cuna espiritual de su religión. El Vaticano no reconoce a Israel, pero hay una cooperación secreta, influida siempre por las memorias de 2,000 años de hostilidad hacia los judíos, cuyo Estado controla ahora la mayor parte de los sitios venerados de la cristiandad.

La clemencia concedida a mon-

señor Capudji, que cumplió tres de una sentencia a doce años de cárcel, es un ejemplo de la sensibilidad que manifiesta hacia la poderosa Iglesia Católica y su

— Pasa a la página 5 —

Espíritu navideño se inicia en Nueva York con nevadas

Nueva York, diciembre 3 (DPA). Con las primeras nevadas se inició el espíritu navideño en la ciudad más grande de los Estados Unidos, cuyos edificios principian a adornarse y a mostrar los temas navideños que también imperan en los hogares de sus habitantes. El Empire State Building, uno de los edificios más altos del mundo, se ve por las noches iluminado con los colores rojo y verde navideño, simulando un gran árbol y en las vitrinas de las grandes tiendas de la Quinta Avenida y de otros sectores de la ciudad, se observan los más vari-

dos diseños sobre la Navidad, algunos verdaderamente fabulosos.

En el primer piso del edificio del Daily News, donde funcionan las

— Pasa a la página 5 —

5% mexicanos con trastorno mental por alcohol y drogas

Ciudad de México, diciembre 3. (DPA). El presidente de la Asociación Siquiátrica Mexicana, Héctor Tovar Acosta, reveló que el cinco por ciento de la población mexicana sufre de trastornos mentales como consecuencia del abuso del alcohol y las drogas. Tovar Acosta, quien habló en la inauguración del quinto congreso profesional, reveló también de 25 de cada 100 mexicanos a dultos abusa del alcohol.

El profesional siquiátrico dijo que todas las campañas nacionales contra el alcohol y las drogas han fracasado debido al exceso de publicidad que ha incrementado el interés de la población, especialmente de los jóvenes, por la ingestión de bebidas alcohólicas. Sin embargo, Tovar Acosta no

se mostró partidario de un mayor control de esa publicidad en los medios masivos de comunicación. Dijo que la solución a este grave problema está en manos de los padres de familia, quienes "deben crear en sus hijos una personalidad sana, un ambiente de seguridad, de tal forma que no busquen escapar a través de las drogas o la bebida".

Brasil recibirá 3 mil millones Dls. por café

Río de Janeiro, diciembre 3. (DPA). Las exportaciones de café deberán producir al Brasil este año un ingreso de divisas de tres mil millones de dólares, afirmó Camilo Calazans, presidente del Instituto Brasileño del Café, en entrevista televisada.

Las manipulaciones de la Bolsa de Nueva York no conseguirán deprimir al nivel que esperan los especuladores los precios de los últimos dos meses, añadió Calazans.

Las ventas exteriores fueron "muy buenas" en los últimos dos meses, muy por encima de las cotizaciones en las bolsas de Londres y Nueva York, dijo.

Los operadores brasileños se zafarán de la Bolsa de Nueva York, porque allí "se ha cambiado las reglas del juego durante el juego", y se dirigirán en el futuro a la de Londres, donde tales alteraciones no corren, dijo el dirigente del "IBC".

Joven iraní padece de hipo desde hace 3 años

Teherán, Dic. 3. (DPA).

— Desde hace ya tres años, el iraní Hossein Soleimani, de 24 años, padece de un

— Pasa a la página 22 —



SUFRE ATAQUE. Roma, Dic. 3 (ANSA). El famoso jugador del equipo Perugia, de Italia, Renato Curi, sufrió recientemente un ataque cardíaco durante un encuentro con el Juventus. Su estado es delicado.

Asamblea general de la ONU defiende derechos palestinos

Naciones Unidas, diciembre 3. (DPA). Por gran mayoría, la Asamblea General de la ONU aprobó dos resoluciones de apoyo al derecho de autodeterminación e independencia nacional de los palestinos "en Palestina". Además, instó al secretario general de la ONU a crear una sección de propaganda pro-palestina. Ambas resoluciones, que habían sido presentadas por Argelia, Cuba, Siria y otros países árabes y estados no alineados, obtuvieron alrededor del centenar de votos.

Una minoría de países — entre

ellos E. E. U. U. Alemania Occidental y Holanda — votaron en contra de ambas resoluciones, cuya aprobación puso fin a un debate de varios días sobre el problema del Cercano Oriente.

Hollywood considera 1977 como el Año de las Mujeres

Los Angeles, diciembre 3 (Latin-Reuters). (Por Bruce Russell). Hollywood ha comenzado ya a considerar a 1977 como "el año de las mujeres" y se anticipa una de las luchas más enconadas por el Oscar a la mejor actuación femenina cuando se inicien las votaciones a comienzos de enero. Este centro cinematográfico, que aprovecha sin dudas el interés que se suscitó en todo el mundo la liberación femenina, distribuyó este año dos películas en las cuales los protagonistas principales son mujeres y los hombres quedan relegados a un segundo plano.

La figura clave en la decisión de realizar una serie de películas en las que la parte importante está representada por mujeres es una persona que lleva un nombre muy conocido en Hollywood: Alan Ladd, hijo.

Ladd, muy parecido a su padre, pero casi 15 centímetros más alto, es el jefe de producciones de 20th Century Fox. De suave ha-

blar y sin preámbulos, el ejecutivo de 40 años de edad, señala que todo el mérito por el éxito financiero y de crítica que han recibido esas dos películas corresponde a los directores, productores y guionistas que trabajaron con él.

Sin embargo, señala que "evidentemente era el momento apropiado para hacer este tipo de películas".

Los dos grandes éxitos de la crítica producidos por Ladd son "The Turn of Mind" (El Punto Decisivo), con Anne Bancroft y — Pasa a la página 23 —



PREMIO TRADICIONAL. Roma, Dic. 3 (ANSA). En presencia del ministro italiano para el Turismo, Dario Antonozzi, fue entregado el tradicional premio italiano reservado a personalidades del cine y

del espectáculo, distinguidos durante el año. De izquierda a derecha: cantante Fred Bongusto, actor Vicente Crocitti, las actrices Adriana Asti y Mariangela Melato y el cómico Alberto Sordi.